Pray for the Nations Pashtun, Southern in Afghanistan



Population: 8,840,000 World Popl: 9,281,100 Total Countries: 9 People Cluster: South Asia Muslim - Pasht Main Language: Pashto, Southern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.02% Chr Adherents: 0.02% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Pashtun, Southern in Kazakhstan



Population: 700 World Popl: 9,281,100 Total Countries: 9 People Cluster: South Asia Muslim - Pasht Main Language: Pashto, Southern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Pashtun, Southern in Tajikistan



Population: 37,000 World Popl: 9,281,100 Total Countries: 9 People Cluster: South Asia Muslim - Pasht Main Language: Pashto, Southern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Pashtun, Southern in Ukraine



Population: 800 World Popl: 9,281,100 Total Countries: 9 People Cluster: South Asia Muslim - Pasht Main Language: Pashto, Southern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net Source: chiplanay - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Pashtun, Southern in Iran



Source: chiplanav - Pixabav "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Pashtun, Southern in Norway

Population: 7,700



World Popl: 9,281,100 Total Countries: 9 People Cluster: South Asia Muslim - Pasht Main Language: Pashto, Southern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net ource: chiplanay - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Pashtun, Southern in Turkmenistan



Population: 1,900 World Popl: 9,281,100 Total Countries: 9 People Cluster: South Asia Muslim - Pasht Main Language: Pashto, Southern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Portions www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Pashtun, Southern in UAE



Population: 167,000 World Popl: 9,281,100 Total Countries: 9 People Cluster: South Asia Muslim - Pasht Main Language: Pashto, Southern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

Source: chiplanay - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Pashtun, Southern in United Kingdom



Population: 50,000 World Popl: 9,281,100 Total Countries: 9 People Cluster: South Asia Muslim - Pasht Main Language: Pashto, Southern Main Religion: Islam Status: ****** Frontier Unreached Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

